



LO BUSCAN: Este es Santos Lino Ramirez Menjivar, terrorista del ERP, a quien los Cuerpos de Seguridad lo señalan como peligroso asesino, con largo historial delictivo. Participó en el secuestro de don Roberto Poma, según los informes.

Padre Barahona Refuta los Cargos de Dirigir el BPR

El Padre Rafael Barahona envía una carta en la que refuta los cargos de dirigir el Bloque Popular Revolucionario, y afirma que ha sido acusado falsamente por los Cuerpos de Seguridad. Dice así:

"Rosario de La Paz, 25 de agosto de 1978.

"Señor Director de El Diario de Hoy, San Salvador. "Estimado Señor: "Con gran extrañeza he leído en la página 2 de EL DIARIO DE HOY de este día 25 de agosto de 1978 la noticia "Señalan a 2 sacerdotes como dirigentes del BPR", en que se hace alusión a mi

persona.

"Quiero aprovechar la oportunidad para aclarar a los lectores de El Diario de Hoy que es absolutamente falsa la afirmación de que soy dirigente del Bloque Popular Revolucionario. Estoy dedicado al servicio de la Parroquia del Rosario de la Paz desde hace más de un año donde muchas personas pueden dar testimonio de mi trabajo pastoral. Esta nueva acusación no me extraña ya que en varias oportunidades también he sido acusado FALSAMENTE en

—Favor pase a la Pág. 17.

Abren Plicas de Ofertas para Equipos de San Lorenzo

Catorce firmas de varios países presentaron ayer ofertas a la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), para el suministro de mamparos y rejas destinados a la presa de San Lorenzo, cuyo sitio de emplazamiento se encuentra aproximadamente a un kilómetro aguas arriba del puente Cuscatlán.

El costo estimado de los equipos licitados para bocatomas, tubos de aspiración y vertederos, con sus partes empotradas y vigas de levantamiento, asciende a varios millones de colones.

Según datos obtenidos por reporteros de EL DIARIO DE HOY, un barco llegará a Acajutla dentro de varios días con el equipo del consorcio italo-suizo COGE-FAR, para iniciar los trabajos preliminares de construcción de la presa y demás obras civiles del proyecto hidroeléctrico San Lorenzo. Las turbinas fueron contratadas con la firma española Mecánica de la Peña S.A., los transformadores con Sumitomo Shoji Kaisha y los generadores con

—Favor pase a la Pág. 28.

Manifestantes Ahuyentan a Clientes de Mercado Central

Enérgica protesta externaron ayer las vendedoras del Mercado Central, por la ocupación del local por parte de sujetos irresponsables, que se dedicaron a lanzar arengas contra las autoridades, entorpeciendo en esta forma las actividades comerciales.

Mencionaron las vendedoras que la dispersión de la clientela se provocó con la llegada de unos manifestantes que invitaban al público a organizar una marcha por las principales calles de San Salvador. Dijeron que su repudio se basa en que toman el mercado como plaza pública, sin importarles el

peligro que corren todos los comerciantes, sus familias y los usuarios. Estas concentraciones, dicen, afectan la economía de centenares de vendedoras.

Por otra parte, se supo que los individuos que estaban organizando la manifestación, llegaron a las instalaciones del mercado al medio día, es decir, a las horas de mayor movimiento comercial.

Aunque en el citado mercado hay vigilancia permanente por parte de policías municipales, las vendedoras piden la colaboración de otros cuerpos de seguridad.

Psicólogo Afirma

Alcoholismo Causa Grave Daño a Economía del País

"Se calcula que un 40 por ciento de la masa obrera salvadoreña, ha caído en las garras del alcoholismo y sigue un ritmo ascendente, lo cual debe llenarnos de interés por afrontar este problema de salud pública", expresa el licenciado Osmin Antonio Magaña, psicólogo, al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

Aun cuando no se ha realizado un estudio a conciencia de este asunto, especialmente en lo que atañe a la familia y a la sociedad, por los datos de ingresos a los diferentes centros psiquiátricos del país y el número de obreros atendidos por alcoholismo, podemos inferir que la economía nacional es perjudicada por el ausentismo del trabajador debido a la etilomanía, dice el psicólogo Magaña.

Y añade "La toxicomanía no

es un problema de hoy, pues el consumo de bebidas alcohólicas se remonta a los tiempos primitivos, pero se ha logrado averiguar históricamente que este consumo era regulado por costumbres y tradiciones religiosas".

"El alcohol es una droga cuyo consumo es aceptado socialmente y como lo expresan otros psicólogos, forma parte del panorama cultural salvadoreño, en donde su ingestión se vuelve imprescindible en todo evento social.

de alegría o pesar. Sin embargo, la misma sociedad que estimula a beber, se vuelve drástica para los que beben sin control (enfermos alcohólicos)".

EL ALCOHOL COMO DEPRESOR PSÍQUICO

El alcohol étílico, es la droga de uso más generalizado en el mundo y que médicamente tiene una

—Favor pase a la Pág. 58.

Prohibida Importación de Cerdos por Peste Porcina

La importación de cerdos a El Salvador, la carne de estos animales o subproductos tales como chorizos, jamones, etc., está terminantemente prohibida por las autoridades salvadoreñas como una medida de prevención contra la Peste Porcina Africana.

Las recomendaciones para evitar la introducción de la enfermedad exótica emanaron de la reunión que sostuvieron veterinarios de los ministerios de Agricultura del istmo, recientemente en OIRSA. En el informe hacen énfasis en que los comer-

ciantes y viajeros den toda su colaboración a las autoridades para prevenir la peste, enfermedad capaz de acabar con todos los cerdos del país.

Entre las sugerencias que exponen a los ministerios del área señalan la necesidad de reforzar la inspección cuarentenaria a nivel de puertos, aeropuertos, fronteras y aduanas postales. En los aeropuertos, mantener una minuciosa inspección, tanto de la carga como del equipaje de los via-

—Favor pase a la Pág. 17.

Reanudan Persecución de Terrorista del ERP

Los Cuerpos de Seguridad han reanudado la persecución del terrorista Santos Lino Ramirez Menjivar, a quien señalan como "uno de los más tenebrosos criminales que militan en el Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP)", en cuyas filas se le conoce como "Chele Luis".

Ramirez Menjivar —dicen los informes oficiales— posee un largo historial como delincuente. Es capaz —aseguran— de cometer las mayores atrocidades contra la vida de sus semejantes, como lo ha demostrado a lo largo de una serie de hechos delictivos registrados por las autoridades desde 1972. Ha sido jefe de varias cuadrillas de hampones —añaden— entre los cuales hizo méritos para ser reclutado posteriormente por el ERP, que ahora lo tienen como instrumento de asaltos, violaciones y asesinatos perpetrados en diversos lugares de la República.

Ya en su vida de pseudo-revolucionario —dicen los informes— tomó parte en el asalto al Consejo Central de Elecciones en 1972, cuando murieron los guardias nacionales Julián Ramirez López y Juan Francisco Molina. El 20 de marzo de 1974 —añaden— dirigió el asalto a los esposos Salvador Viale y María Antonia Mejía de Viale, en la hacienda El Jicaró, San Agustín, Usulután. En la acción pereció el señor Viale y su

—Favor pase a la Pág. 58.



RECONOCIMIENTO A SALESIANOS En nombre del cuerpo legislador, las disputadas entregaron un diploma de reconocimiento a la Congregación Salesiana de El Salvador por haber cumplido setenticinco años de establecida en la nación, habiendo obtenido en ese lapso el aprecio y respeto de la generalidad por su actividad en diversos campos como el educativo. Recibió el diploma el padre provincial de la Congregación Salesiana para Centroamérica y Panamá, sacerdote Luis Chinchilla. Las diputadas son Silvia C. Rubio, Carmela de Lazo, Maritza de Calderón y María I. de Puente. (Foto de Alvarez).